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Технические характеристики

Параметр Величина
Артикул ST-F818

Материалы ABS пластик, PC пластик, 
цинковый сплав

Размер (ВxШxГ) Массажер 136x54x22 мм
Зарядная база 85x78x52 мм

Вес Массажер 80 г
Зарядная база 70 г

Источник питания литий-ионный аккумулятор
Емкость аккумулятора 500 мАч
Рабочее напряжение 3,7 В

Мощность 5 Вт
Время зарядки 2,5 часа
Время работы 

(от полной зарядки) 50 минут

Смарт-таймер 10 минут

Режимы EMS/ Нагрев/
EMS + нагрев + вибрация

EMS ≤0,50 mA

Назначение
Микротоковый девайс с функцией EMS MIO2 использует 
технологию EMS, нагрев и вибрацию для сохранения моло- 
дости кожи, ее здоровья и свежести. Массажер позво-
лит снять отечность, усилит проникновение уходовых  
средств в кожу, подтянет овал лица. Особенная изогнутая  
форма подойдет для проведения массажа гуаша, а заос- 
тренные концы девайса можно использовать для акупунк-
турного массажа и расслабления мышц.
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1. Массажная поверхность
2. Индикатор вкл/ режима/ зарядки
3. Кнопка «вкл/ выкл/ переключение режимов»
4. Магнитный разъем зарядки
5. Зарядная база
6. Зарядный кабель

Детали устройства

Комплектация 
Устройство x1, база для зарядки x1, кабель для зарядки x1, 
мешочек для хранения x1, салфетка x1, инструкция x1.
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Порядок работы
1. Длительным нажатием на кнопку «вкл/ выкл/ переключение 
режимов» включите устройство.
2. Массажер имеет 3 режима работы. Первым после вклю-
чения запускается режим EMS. Индикатор загорается голу- 
бым цветом.
3. Нажмите кнопку «вкл/ выкл/ переключение режимов» для 
переключения режима. Следующий режим работы — нагрев. 
Во время его работы индикатор горит красным.
4. Повторное нажатие кнопки переключения режимов за-
пустит режим «EMS + нагрев + вибрация». Индикатор
загорится белым цветом.
5. Для выключения устройства нажмите и удерживайте кнопку 
«вкл/ выкл/ переключение режимов».
6. Устройство имеет смарт-таймер. После 10 минут работы 
девайс отключится автоматически. Обратите внимание, что 
при смене режима работы смарт-таймер не запускается 
заново, а продолжает отсчет до конца процедуры, работая 
на другом режиме.

Способ применения
1. Включите устройство. Выберите нуж-
ный вам режим.
2. Нанесите на кожу массажный гель-
проводник. Приложите массажную по-
верхность устройства к коже лица.
3. Проведите массаж лица, двигаясь по 
массажным линиям.
4. Двигайтесь снизу (от подбородка) вверх 
(до линии роста волос на лбу). 
5. Проведите процедуру по всем мас- 
сажным линиям повторно от трех раз, не 
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рекомендуется работать устройством более 10 минут.
[Примечание]: Во время массажа на третьем режиме сове- 
туется закрыть глаза и расслабить лицо, затем поместить 
массажер на участки с морщинами или на участки, склонные 
к появлению морщин, в области гусиных лапок и носогубной 
складки. Например, область между бровями; правый/ левый 
висок; правая левая носогубная складка.
6. При помощи салфетки очистите массажную поверхность.

Эффект от использования и особенности каждого из режимов:
1. EMS воздействует на мышечные волокна, вызывая их ак- 
тивное сокращение и расслабление. За счет интенсивной  
стимуляции мышц повышается их тонус и упругость, что 
способствует подтяжке кожи и улучшению контуров лица. 
Усиление кровообращения в процессе EMS-терапии помо-
гает лучше насыщать ткани кислородом и питательными  
веществами. Общий эффект от использования EMS —  
это укрепление мышечного каркаса, повышение тонуса 
кожи и более выраженный лифтинг-эффект.
2. В режиме «Нагрев» воздействие на кожу теплом (до 45°C) 
активирует циркуляцию крови, ускоряет метаболизм кожи, 
успокаивает ее, способствует впитыванию полезных ингре- 
диентов таких как витамин C и минералы. Данный режим 
рекомендуется применять с использованием косметических 
средств.
3. Комбинация 3 технологий в режиме «EMS + Нагрев +  
Вибрация» позволит стимулировать циркуляцию крови, 
успокоить кожу, активировать клетки кожи, снять припух- 
лости, запустить продуцирование коллагена и повысить эла-
стичность кожи. Эффект от использования данного режи-
ма может выражаться в разглаживании тонких линий и мор- 
щин, лифтинге кожи лица и шеи и создании V-образной 
формы лица.
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Чистка
•	 Пожалуйста, чистите устройство после каждого исполь-

зования, так как остатки косметических средств могут 
повредить его.

•	 Перед началом чистки убедитесь, что устройство выклю- 
чено.

•	 Для очищения девайса используйте только сухие ткани.
•	 Для чистки массажера не используйте металлические 

мочалки, чистящие средства, содержащие абразивы,  
а также коррозийные жидкости, такие как спирт или ацетон 
и пр.

•	 Тщательно очищайте устройство и проверяйте его рабо- 
тоспособность после каждой чистки.

•	 Не мойте девайс под проточной водой, не погружайте его 
в воду.

•	 Убедитесь, что все части девайса вытерты насухо перед 
тем, как подсоединять его к зарядке.
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Хранение
•	 Храните устройство в сухом и непыльном месте.
•	 Держите устройство вдали от воздействия высоких 

температур.
•	 Держите устройство вдали от агрессивных жидкостей.
•	 Храните устройство в недоступном для детей месте.

Зарядка
1. Подзарядка через компьютер с помощью USB кабеля: 
включите компьютер, подсоедините кабель USB к USB порту 
компьютера, а другой конец кабеля с разъемом Type C под- 
соедините к зарядной базе.
2. Зарядка с помощью адаптера: подключите кабель USB 
к розетке с адаптером. Второй конец кабеля с разъемом 
Type C подсоедините к зарядной базе.
Характеристики адаптера: 5В   1А
3. Во время подзарядки световой индикатор  мигает, при 
достижении полного заряда он будет гореть постоянно.
•	 После длительной паузы в использовании устройства, 

потребуется 15 минут для повторной активации и начала 
зарядки.
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Меры предосторожности
Внимательно прочитайте руководство пользователя перед 
использованием массажера и сохраните данную инструкцию 
для использования в будущем.

Опасно
— Никогда не погружайте устройство в воду. 
— Не заряжайте устройство во влажной среде (например, 
рядом с наполненной ванной, работающим душем, рядом 
с полным бассейном воды).
— Не бросайте устройство в огонь.

Внимание
— Не используйте устройство, если сам массажер или его 
комплектующие повреждены.
— Подзаряжайте массажер полностью на 100% минимум 
раз в 2 месяца — это  позволит продлить срок службы акку-
мулятора.
— Это устройство не предназначено для использования 
людьми младше 12 лет и людьми с ограниченными физи-
ческими, сенсорными и ментальными способностями или 
тем, кто не имеет опыта использования или осведомлен-
ности о работе подобных массажеров, до тех пор пока им 
не будет оказано личное сопровождение или инструктаж 
по девайсу.
— Не вставляйте металлосодержащие материалы в разъем 
устройства для зарядки во избежание короткого замыкания.
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С осторожностью
— Используйте устройство только по назначению.
— Заряжайте/ используйте/ храните массажер при темпе-
ратуре от 5 до 40°C, от 35 до 95°F.
— Не используйте устройство, если вы принимаете лекар- 
ственные средства со стероидами.
— Не используйте девайс, если ваша кожа проходит этап 
заживления после косметических процедур таких как кос-
метический или химический пилинги, лазерная шлифовка, 
фракционное лазерное омоложение, мезотерапия или после 
использования дермальных филлеров в последние две  
недели. 
— Проконсультируйтесь с дерматологом, если у вас есть 
вопросы по использованию девайса с учетом состояния 
вашей кожи или медицинских противопоказаний.
— Если во время применения массажера вы испытываете 
дискомфорт, немедленно прекратите использование и про- 
консультируйтесь со специалистом.
— Не рекомендуется использовать девайс совместно с кем- 
либо еще по гигиеническим причинам.

Общие рекомендации
— Регулярная чистка устройства обеспечивает резуль-
тативную работу и длительный срок использования девайса.
— Не используйте массажер во время сна или в состоянии 
дремоты.
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Утилизация

Гарантия
На микротоковый массажер с функцией EMS MIO2 от брен- 
да WAU распространяется гарантия сроком на 1 год c даты 
приобретения. В течение гарантийного срока при обнару-
жении технических дефектов изделие подлежит замене или 
ремонту.
Настоящая гарантия не распространяется на неисправности, 
вызванные неправильной эксплуатацией и транспортиров-
кой, на изделия после самостоятельного ремонта.

Не выбрасывайте данное устройство вместе с еже-
дневными бытовыми отходами. Пожалуйста, утили-
зуйте данный массажер в соответствии с нормами 
локального законодательства или сдайте в центр 
переработки отходов.



Артикул: ST-F818 
Материал: ABS пластик, PC пластик, цинковый сплав
Размер: (ВxШxГ) 136x54x22 мм
Вес: 150 г
Напряжение:  3,7 В
Мощность: 5 Вт
Производство: PRC

Организация, уполномоченная изготовителем  
на принятие претензий от потребителей: ИП Уманцев А. Н. 
125167, г. Москва, ул. Ленинградский пр-т 37, 14-14.
8-800-600-33-61.
zakaz@wau.ru

Внимание! Вследствие постоянного совершенствования 
продукции производитель сохраняет за собой право 
внесения изменений в конструкцию, комплектацию  
и технические характеристики.
Новейшую версию данного руководства можно 
посмотреть на сайте wau.ru

MIO2

МИКРОТОКОВЫЙ МАССАЖЕР С ФУНКЦИЕЙ EMS
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Technische Daten
Parameter Wert

Modell ST-F818

Materialien ABS-Kunststoff, PC-Kunststoff, 
Zinklegierung

Abmessungen (H×B×T) Massagegerät 136×54×22 mm
Ladestation 85×78×52 mm

Gewicht Massagegerät 80 g
Ladestation 70 g

Stromquelle  Lithium-Ionen-Akku
Akkukapazität 500 mAh

Betriebsspannung 3,7 V
Leistung 5 W
Ladezeit 2,5 stunden

Betriebsdauer  
(vollständig geladen) 50 minuten

Smart-Timer 10 minuten

Modi EMS/ Wärme/  
EMS + Wärme + Vibration

EMS ≤0,50 mA

Verwendungszweck
Das MIO2 Mikrostrom-Gerät mit EMS-Funktion nutzt EMS-
Technologie, Wärme und Vibration, um die Haut jugendlich, 
gesund und frisch zu erhalten. Das Gerät hilft, Schwellungen 
zu reduzieren, die Aufnahme von Hautpflegeprodukten zu 
verbessern und die Gesichtskonturen zu verbessern.
Dank seiner speziell geschwungenen Form eignet es sich 
ideal für Gua-Sha-Massagen, während die spitzen Enden für 
Akupressurmassagen und Muskelentspannung verwendet 
werden können.
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1. Arbeitsfläche
2. Anzeige für Stromversorgung/ Modus/ Ladevorgang
3. Ein-/ Aus-/ Moduswahltaste
4. Magnetischer Ladeanschluss
5. Ladestation
6. Ladekabel

Gerätedetails

Auffüllung 
Gerät ×1, Ladestation ×1, Ladekabel ×1, Aufbewahrungstasche ×1, 
Reinigungstuch ×1, Bedienungsanleitung ×1.

1

2

5

6

3
4
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Bedienungsverfahren
1. Halten Sie die Ein-/ Aus-/ Modustaste gedrückt, um das 
Gerät einzuschalten.
2. Der Massager hat 3 Betriebsmodi. Nach dem Einschalten 
startet zuerst der EMS-Modus. Die Anzeige leuchtet blau.
3. Drücken Sie die Modustaste, um den Modus zu wechseln. 
Der nächste Modus ist der Heizmodus. In diesem Modus 
leuchtet die Anzeige rot.
4. Ein erneutes Drücken der Modustaste aktiviert den Modus 
„EMS + Heizung + Vibration“. Die Anzeige leuchtet weiß.
5. Um das Gerät auszuschalten, halten Sie die Ein-/ Aus-/
Modustaste gedrückt.
6. Das Gerät verfügt über einen Smart-Timer. Nach 10 Minuten 
Betrieb schaltet es sich automatisch aus. Beachten Sie, dass 
beim Wechseln des Modus der Timer nicht zurückgesetzt 
wird, sondern weiter bis zum Ende der Prozedur 
herunterzählt – unabhängig vom aktuellen Modus.

Anwendungsmethode
1. Schalten Sie das Gerät ein und wählen 
Sie den gewünschten Modus.
2. Tragen Sie ein leitfähiges Massagegel 
auf die Haut auf. Legen Sie die 
Massagefläche des Geräts auf die 
Gesichtshaut.
3. Führen Sie die Gesichtsmassage 
entlang der natürlichen Massagelinien 
durch.
4. Bewegen Sie das Gerät von unten 
nach oben – vom Kinn bis zum 
Haaransatz an der Stirn.
5. Wiederholen Sie den Vorgang entlang 
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aller Massagelinien mindestens dreimal. Es wird nicht 
empfohlen, das Gerät länger als 10 Minuten zu verwenden.
[Hinweis]: Während der Massage im dritten Modus wird 
geraten die Augen zu schließen und das Gesicht zu 
entspannen. Platzieren Sie den Massager anschließend auf 
Hautbereichen mit Falten oder solchen, die zur Faltenbildung 
neigen, wie z. B. Krähenfüße und Nasolabialfalten – z. B. der 
Bereich zwischen den Augenbrauen, rechte/linke Schläfe, 
rechte/linke Nasolabialfalte.
6. Reinigen Sie die Massagefläche mit einem Tuch.

Wirkung und Eigenschaften der einzelnen Modi:
1. EMS wirkt auf die Muskelfasern und führt zu deren 
aktiver Kontraktion und Entspannung. Durch die intensive 
Muskelstimulation werden Tonus und Elastizität erhöht, 
was zur Straffung der Haut und Verbesserung der 
Gesichtskonturen beiträgt. Die verstärkte Durchblutung 
während der EMS-Therapie versorgt das Gewebe besser 
mit Sauerstoff und Nährstoffen. Der Gesamteffekt der 
EMS-Anwendung ist die Stärkung des Muskelgerüsts, die 
Verbesserung des Hauttonus und ein deutlich sichtbarer 
Lifting-Effekt.
2. Im Wärmemodus regt eine sanfte Erwärmung (bis zu 45 °C) 
die Durchblutung an, beschleunigt den Hautstoffwechsel, 
beruhigt die Haut und verbessert die Aufnahme aktiver 
Wirkstoffe wie Vitamin C und Mineralien. Dieser Modus wird 
in Kombination mit Hautpflegeprodukten empfohlen.
3. Die Kombination aus EMS + Wärme + Vibration stimuliert 
die Durchblutung, beruhigt die Haut, aktiviert Hautzellen, 
reduziert Schwellungen, fördert die Kollagenproduktion 
und steigert die Hautelastizität. Zu den möglichen Effekten 
dieses Modus gehören die Glättung feiner Linien und Falten, 
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das Lifting von Gesicht und Hals sowie die Definition eines 
V-förmigen Gesichtsprofils.

Reinigung
•	 Bitte reinigen Sie das Gerät nach jeder Anwendung, 

da Rückstände von Kosmetikprodukten das Gerät 
beschädigen können.

•	 Stellen Sie sicher, dass das Gerät vor der Reinigung 
ausgeschaltet ist.

•	 Verwenden Sie nur trockene Tücher zur Reinigung des 
Geräts.

•	 Verwenden Sie keine Metallschwämme, scheuernden 
Reinigungsmittel oder korrosive Flüssigkeiten wie 
Alkohol, Aceton oder ähnliche Substanzen zur Reinigung 
des Massagers.

•	 Reinigen Sie das Gerät gründlich und überprüfen Sie 
nach jeder Reinigung seine Funktionsfähigkeit.

•	 Spülen Sie das Gerät nicht unter fließendem Wasser ab 
und tauchen Sie es nicht in Wasser ein.

•	 Stellen Sie sicher, dass alle Teile des Geräts vollständig 
trocken sind, bevor Sie es an das Ladegerät anschließen.
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Aufbewahrung
•	 Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen, staubfreien 

Ort auf.
•	 Halten Sie das Gerät von hohen Temperaturen fern.
•	 Halten Sie das Gerät von aggressiven oder korrosiven 

Flüssigkeiten fern.
•	 Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von 

Kindern auf. 

Aufladen
1. Aufladen über Computer mit USB-Kabel: Schalten Sie den 
Computer ein, verbinden Sie das USB-Kabel mit dem USB-
Anschluss des Computers und schließen Sie das andere 
Ende mit dem Type-C-Stecker an die Ladestation an.
2. Aufladen mit Adapter: Verbinden Sie das USB-Kabel 
über einen Adapter mit einer Steckdose. Schließen Sie das 
andere Ende mit dem Type-C-Stecker an die Ladestation an.
Adapter-Spezifikationen: 5 V, 1 A
3. Während des Ladevorgangs blinkt die Kontrollleuchte. 
Sobald der Akku vollständig geladen ist, leuchtet die 
Anzeige dauerhaft.
•	 Nach längerer Inaktivität kann es etwa 15 Minuten 

dauern, bis sich das Gerät wieder aktiviert und der 
Ladevorgang startet.
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Vorsichtsmaßnahmen
Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der Nutzung 
des Massagers sorgfältig durch und bewahren Sie diese 
Anleitung für zukünftige Nutzung auf.

Gefahren
—  Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser.
—  Laden Sie das Gerät nicht in feuchter Umgebung (z. B. 
in der Nähe einer gefüllten Badewanne, unter laufender 
Dusche oder am Pool) auf.
—  Werfen Sie das Gerät nicht ins Feuer.

Warnhinweise
— Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn der Massager oder 
einzelne Komponenten beschädigt sind.
— Laden Sie den Massager mindestens jede 2 Monate 
vollständig auf, um die Lebensdauer des Akkus zu 
verlängern.
— Dieses Gerät ist nicht für Kinder unter 12 Jahren oder 
Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen 
oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung 
bzw. Kenntnis über solche Massager geeignet, es sei denn, 
sie werden beaufsichtigt oder angeleitet.
— Stecken Sie keine Metallgegenstände in den 
Ladeanschluss des Geräts, um Kurzschlüsse zu vermeiden.

Vorsicht
— Verwenden Sie das Gerät nur wie vorgesehen.
— Laden, verwenden und lagern Sie den Massager bei 
Temperaturen zwischen 5 °C und 40 °C (35 °F bis 95 °F).
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— Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie 
Steroidmedikamente einnehmen.
— Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn sich Ihre Haut 
innerhalb der letzten zwei Wochen von kosmetischen 
Verfahren wie chemischen Peelings, Laserbehandlungen, 
fraktionierter Laser-Verjüngung, Mesotherapie oder Dermal-
Fillern erholt.
— Wenden Sie sich an Ihren Dermatologen, wenn Sie Fragen 
zur Verwendung des Geräts bei Ihrem Hautzustand oder 
medizinischen Kontraindikationen haben.
— Bei Unwohlsein während der Anwendung stellen Sie die 
Nutzung sofort ein und wenden Sie sich an Ihren Facharzt.
— Aus hygienischen Gründen sollte das Gerät nicht mit 
anderen geteilt werden.

Allgemeine Empfehlungen
— Regelmäßige Reinigung gewährleistet eine effektive 
Funktion und verlängert die Lebensdauer des Geräts.
— Verwenden Sie den Massager nicht während des 
Schlafens oder bei Benommenheit.

Entsorgung

Entsorgen Sie dieses Gerät nicht im normalen 
Hausmüll. Bitte entsorgen Sie den Massager gemäß 
den örtlichen Vorschriften oder geben Sie ihn bei 
einer dafür vorgesehenen Recyclingstelle ab.
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Garantie
Der MIO2 Mikrostrom-Massager mit EMS-Funktion der 
Marke WAU ist ab Kaufdatum für 1 Jahr durch die Garantie 
abgedeckt.
Sollten während der Garantiezeit technische Mängel 
auftreten, ist das Produkt für Reparatur oder Austausch 
berechtigt.
Diese Garantie gilt nicht für Schäden, die durch 
unsachgemäße Verwendung, unsachgemäßen Transport 
oder unautorisierte Reparaturen verursacht wurden.



Modell: ST-F818
Materialien: ABS-Kunststoff, PC-Kunststoff, Zinklegierung
Abmessungen (H×B×T): 136 × 54 × 22 mm
Gewicht: 150 g
Spannung: 3,7 V
Leistung: 5 W
Hergestellt in: PRC

Autorisierter Herstellervertreter:
WAU Global Limited 63A College road, Northcote, 
Auckland, 0627, New Zealand
info@wauglobal.com

Wichtiger Hinweis: Aufgrund der ständigen 
Produktentwicklung behält sich der Hersteller das Recht 
vor, Änderungen in Design, Ausstattung und technischen 
Spezifikationen vorzunehmen. Die aktuellste Version dieser 
Bedienungsanleitung ist verfügbar unter: wauglobal.com

MIO2

MIKROSTROM-MASSAGER MIT EMS-FUNKTION
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Technical Specifications

Parameter Value
Model ST-F818

Materials ABS plastic, PC plastic,  
zinc alloy

Dimensions (H×W×D) Massager: 136×54×22 mm
Charging base: 85×78×52 mm

Weight Massager: 80 g
Charging base: 70 g

Power Source Lithium-ion battery
Battery Capacity 500 mAh

Operating Voltage 3,7 V
Power 5 W

Charging Time 2,5 hours
Operating Time  

(full charge) 50 minutes

Smart Timer 10 minutes

Modes EMS/ Heating/ 
EMS + Heating + Vibration

EMS ≤0,50 mA

Purpose
The MIO2 microcurrent device with EMS function uses EMS 
technology, heating, and vibration to maintain youthful, 
healthy, and fresh-looking skin. The device helps reduce 
puffiness, enhances the absorption of skincare products, 
and improves facial contour. Its specially curved shape is 
perfect for Gua Sha massage, while the pointed ends can be 
used for acupressure massage and muscle relaxation.
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1. Working surface
2. Power/ mode/ charging indicator
3. Power on/ off/ mode switch button
4. Magnetic charging port
5. Charging base
6. Charging cable

Device Components

Package Contents 
Device ×1, charging base ×1, charging cable ×1, storage
pouch ×1, cleaning cloth ×1, user guide ×1.

1

2

5

6

3
4
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Operating Procedure
1. Press and hold the power/ mode button to turn on the 
device.
2. The massager has 3 operating modes. After turning it on, 
the EMS mode starts first. The indicator lights up blue.
3. Press the power/ mode button to switch modes. The next 
mode is heating. During this mode, the indicator glows red.
4.  Pressing the mode button again will activate the “EMS +  
heating + vibration” mode. The indicator lights up white. 
5. To turn off the device, press and hold the power/ mode 
button.
6. The device features a smart timer. After 10 minutes of 
operation, it will automatically shut off. Note that when 
switching modes, the smart timer does not reset but 
continues counting down until the end of the session, 
regardless of the current mode.

Usage Method
1. Turn on the device and select the desired mode.
2. Apply a conductive massage gel to the 
skin. Place the massaging surface of the 
device against the facial skin.
3. Perform the facial massage, following 
the massage lines.
4. Move the device upward from the chin 
toward the hairline on the forehead.
5. Repeat the procedure along all massage 
lines at least three times. It is not 
recommended to use the device for 
more than 10 minutes.
[Note]: During massage in the third mode, 
it is recommended to close your eyes 
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and relax your face. Then place the massager on areas with 
wrinkles or areas prone to wrinkle formation, such as crow’s 
feet and nasolabial folds — for example, the area between 
the eyebrows; right/ left temples; right/ left nasolabial folds.
6. Clean the massage surface with a tissue.

Effects and Features of Each Mode:
1. EMS acts on muscle fibers, causing them to actively 
contract and relax. Intensive muscle stimulation increases 
their tone and elasticity, which helps lift the skin and 
improve facial contours. Enhanced blood circulation during  
EMS therapy helps tissues receive more oxygen and 
nutrients. The overall effect of EMS use is strengthening the 
muscular framework, improving skin tone, and achieving  
a more pronounced lifting effect.
2. In Heating mode, gentle warmth (up to 45°C) stimulates 
blood flow, accelerates skin metabolism, soothes the skin, 
and enhances the absorption of active ingredients such as 
Vitamin C and minerals. This mode is recommended for use 
with skincare products.
3. The combination of all three technologies in the EMS + 
Heating + Vibration mode stimulates circulation, calms the 
skin, activates skin cells, reduces puffiness, boosts collagen 
production, and increases skin elasticity. The effects of this 
mode may include smoothing of fine lines and wrinkles, lifting 
of facial and neck contours, and the creation of a more 
defined V-shaped facial profile.
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Cleaning & Maintenance
•	 Please clean the device after each use, as residue from 

cosmetic products may damage it.
•	 Ensure the device is turned off before cleaning.
•	 Use only dry cloths to clean the device.
•	 Do not use metal scrubbers, abrasive cleaning agents, 

or corrosive liquids such as alcohol, acetone, or similar 
substances to clean the massager.

•	 Clean the device thoroughly and check its functionality 
after each cleaning.

•	 Do not rinse the device under running water or immerse 
it in water.

•	 Make sure all parts of the device are completely dry 
before connecting it to the charger.

 
 
 
 
 
 
Storage
•	 ◦ Store the device in a dry, dust-free environment.
•	 ◦ Keep the device away from high temperatures.
•	 ◦ Keep the device away from harsh or corrosive liquids.
•	 ◦ Store the device out of reach of children.
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Charging
1. Charging via computer using USB cable: Turn on the 
computer, connect the USB cable to the computer’s USB 
port, and connect the other end with the Type-C connector 
to the charging base.
2. Charging using an adapter: Connect the USB cable to  
a power outlet via an adapter. Connect the other end with 
the Type-C connector to the charging base.
Adapter specifications: 5 V, 1 A
3. During charging, the indicator light will blink. Once fully 
charged, the indicator will stay lit continuously.
•	 After a prolonged period of inactivity, it may take 

approximately 15 minutes for the device to reactivate 
and start charging again.
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Precautions
Please read the user manual carefully before using the 
massager and keep this instruction for future reference.

Dangerous
—  Never immerse the device in water.
—  Do not charge the device in a damp environment (e. g., 
near a filled bathtub, running shower, or pool).
—  Do not throw the device into fire.

Warning
— Do not use the device if the massager or any of it`s 
components are damaged.
— Fully charge the massager at least once every 2 months 
to prolong battery life.
— This device is not intended for use by children under 
12 years old or individuals with limited physical, sensory, 
or mental capabilities, or those without experience or 
awareness of such massagers, unless supervised or 
instructed personally.
— Do not insert metal objects into the device’s charging 
port to avoid short circuits.

Caution
— Use the device only as intended.
— Charge, use, and store the massager at temperatures 
between 5°C and 40°C (35°F to 95°F).
— Do not use the device if you are taking steroid medications.
— Do not use the device if your skin is healing from cosmetic 
procedures such as chemical peels, laser resurfacing, 
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fractional laser rejuvenation, mesotherapy, or dermal fillers 
within the last two weeks.
— Consult a dermatologist if you have any concerns 
regarding the use of this device considering your skin 
condition or medical contraindications.
— If you experience discomfort during use, stop immediately 
and consult a specialist.
— For hygiene reasons, do not share the device with others.

General Recommendations
— Regular cleaning ensures effective operation and extends 
the device’s lifespan.
— Do not use the massager while sleeping or drowsy.

Disposal

Do not dispose of this device with regular household 
waste. Please dispose of the massager in accordance 
with local regulations or take it to a designated 
recycling center.

Warranty
The MIO2 microcurrent massager with EMS function by the 
WAU brand is covered by a 1-year warranty from the date of 
purchase.
If any technical defects are discovered during the warranty 
period, the product is eligible for repair or replacement.
This warranty does not cover damage caused by misuse, 
improper transportation, or unauthorized repairs.





Model: ST-F818
Materials: ABS plastic, PC plastic, zinc alloy
Dimensions (H×W×D): 136×54×22 mm
Weight: 150 g
Voltage: 3,7 V
Power: 5 W
Made in: PRC

Authorized manufacturer representative: 
WAU Global Limited 63A College road, Northcote, 
Auckland, 0627, New Zealand
info@wauglobal.com

Important Notice: to ensure continuous product 
improvement, the manufacturer reserves the right to 
modify design and technical specifications. The latest 
version of this manual is available at: wauglobal.com

MIO2

MICROCURRENT MASSAGER WITH EMS FUNCTION


